



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය
த.பெ.இ
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல
Fax

041-2171635

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

1487/ 2023

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2023

திசுதி

දිනය
Date

30/11/2023
පැය 0550

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. විදුලි සැර වැදී පුද්ගලයෙකු හා දැරියක් මියයාම - පුස්සැල්ලාව පොලිස් වසම.

2023.11.29 වන දින උදෑසන කාලයේ පුස්සැල්ලාව පොලිස් වසමේ මායිප්පල ප්‍රදේශයේ පුද්ගලයෙකුට හා ඔහුගේ දියණියට විදුලි සැර වැදී ගම්පොල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී දෙදෙනාම මියගොස් ඇති බවට පුස්සැල්ලාව පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන අතර, මියගිය දැරිය වයස අවුරුදු 02 යි මාස 08 ක් වූ මායිප්පල, කොටගේපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මරණකරු විසින් තම එළවලු කොටුව සතුන්ගෙන් ආරක්ෂා කිරීම සඳහා ඇද තිබූ අනවසර විදුලි රැහැනක දෙදෙනාම පැටලී සිටියදී අසල්වාසීන් විසින් විදුලි රැහැන් ඉවත්කර ගම්පොල රෝහලට ඇතුළත් කර ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීර ගම්පොල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. පුස්සැල්ලාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. වන අලි පහරදීමකින් පුද්ගලයෙකු මියයාම - සීගිරිය පොලිස් වසම.

2023.11.29 වන දින අළුයම් කාලයේ සීගිරිය පොලිස් වසමේ කිඹිස්ස ප්‍රදේශයේ නිවසකට වන අලි පහරදීමක් සිදුකර ඇති අතර, මේ හේතුවෙන් නිවසේ බිත්තියක් කඩා වැටී නිවස තුළ සිටි තරුණයෙකු එම බිත්තියට යටවී කිඹිස්ස රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 18 ක් වන ගුවන්තොටුපල පාර, කිඹිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු තම මිතුරෙකුගේ නිවසට පැමිණ සිටියදී මෙම අනතුරට ලක්ව ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය සම්බන්ධයෙන් හදිසි මරණ පරීක්ෂණය හා පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණයක් සිදුකර දොතීන්ට භාරදී ඇත. සීගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. කිඹුලෙකු විසින් ඩැහැගෙන ගිය පුද්ගලයෙකු මියයාම - සාම්පූර්ණ පොලිස් වසම.

2023.11.29 වන දින දහවල් කාලයේ සාම්පූර්ණ පොලිස් වසමේ තොඩුවන්කුලම් වැවේ දිය නෑමට ගිය පුද්ගලයෙකු කිඹුලෙකු ඩැහැගෙන ගොස් ඇති බවට සාම්පූර්ණ පොලිසියට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. පොලිස් නිලධාරීන් එම ස්ථානයට යන විට ප්‍රදේශවාසීන් එක්ව එම පුද්ගලයා කිඹුලාගෙන් මුදාගෙන ඇති අතර, ඒ වන විටත් ඔහු මියගොස් සිට ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 20 ක් වන පාඨාලිපුරම්, තෝපූර් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය මුතුර් රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. සාම්පූර්ණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. යතුරු පැදි සහ ජංගම දුරකථන සොරකම් කිරීම් රැසකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගොඩකවෙල පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.29 වන දින උදෑසන කාලයේ ගොඩකවෙල පොලිස් වසමේ ගල්පාය, පල්ලෙබැද්ද ප්‍රදේශයේ පිහිටි නිවසකට යම් අපරාධයක් සිදු කිරීමේ අරමුණින් අයුතු ලෙස පුද්ගලයෙකු ඇතුළු වී ඇති බවට ගොඩකවෙල පොලිසිය වෙත සිදුකරන ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශනයක් ආරම්භ කර සැකකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වන ඇඹිලිපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරුගෙන් සිදුකල වැඩිදුර ප්‍රශ්න කිරීමේ දී දිවයිනේ විවිධ ප්‍රදේශවල යතුරුපැදි සහ ජංගම දුරකථන සොරකම් කිරීමේ අපරාධ රැසකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු බවත්, මොහු දේපල සොරකම් කිරීම් සම්බන්ධයෙන් බන්ධනාගාර ගතව සිට පැන ගිය සැකකරුවෙකු බවටද විමර්ශන වලදී අනාවරණය වී ඇත. මොහු විසින් සොරකම් කල යතුරු පැදි 04 ක්, ජංගම දුරකථන 03 ක් හා ටැබ් යන්ත්‍රයක් පොලිසිය විසින් සොයාගෙන ඇත. තවත් යතුරු පැදියක් හා ජංගම දුරකථන දෙකක් පුද්ගලයෙකුට උකස්කර ඇති බවට අනාවරණය වීමෙන් අනතුරුව එම පුද්ගලයාගේ නිවස පරීක්ෂා කිරීමේ දී අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සහ විවිධ වර්ගයේ ජංගම දුරකථන 22 ක් සමඟ එම සැකකරුද ගොඩකවෙල පොලිසිය විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් එම සැකකරු වයස අවුරුදු 41 ක් වන පල්ලෙබැද්ද ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගොඩකවෙල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. ගෙවල් බිදුම්වලට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ අත්අඩංගුවට - එගොඩඋයන පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.29 වන දින රාත්‍රී කාලයේ එගොඩඋයන පොලිස් වසමේ සෙන්ට්‍රික් පටුමග ප්‍රදේශයේදී එගොඩඋයන පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 200ක් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 48ක් වූ එගොඩ උයන, මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරුගෙන් සිදු කරන ලද වැඩිදුර ප්‍රශ්න කිරීම්වලදී ගෙවල් බිඳ දේපල සොරකම් කිරීමේ අපරාධ රැසකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු බවට අනාවරණය වී ඇති අතර සොරකම් කරන ලද පාපැදියක්, චතුර පෙෂර් යන්ත්‍රයක්, දුරකතනයක් ඇතුළු දේපල රැසක් පොලිසිය විසින් සොයාගෙන ඇත.

එගොඩඋයන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - වලාන දුෂණ මර්ධන ප්‍රහාරක ඒකකය.

2023.11.29 වන දින රාත්‍රී කාලයේ එගොඩ උයන පොලිස් වසමේ මෝදර ප්‍රදේශයේදී වලාන දුෂණ මර්ධන ප්‍රහාරක ඒකකයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 46 මිලිග්‍රෑම් 630 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන එගොඩ උයන පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 41 ක් වන මෝදර, මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

එගොඩ උයන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

07. මත්ද්‍රව්‍ය සහ මත්පෙති අත්අඩංගුවට ගැනීමක්- පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශය කටුනායක ඒකකය.

2023.11.28 වන දින පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශය කටුනායක ඒකකයේ නිලධාරීන් සහ රේගු නිලධාරීන් එක්ව විදේශ රටක සිට මෙරටට ගුවන් මගින් භාණ්ඩ ගෙන්වන ලද (කාගෝ) ආයතනයක ගබඩාවක් පරීක්ෂාවකට ලක් කරන ලදී. ගබඩාව තුළ සැකකටයුතු පාර්සල් 07 ක් තිබී ඇති අතර, එය පරීක්ෂා කිරීමේදී මත්පෙති 559 ක්, හෑෂ් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 97 ක් සහ කුෂ් මත්ද්‍රව්‍ය කිලෝ 01 ග්‍රෑම් 206 ක් තිබී සොයා ගෙන ඇත.

මෙම මත්ද්‍රව්‍ය සහ මත්පෙති මෙරටට ගෙන්වන ලද සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

08. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.29 වන දින සවස් කාලයේ බුලත්සිංහල පොලිස් වසමේ කඳන්වාඩිය ප්‍රදේශයේදී බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 570 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 47 ක් වන කඳන්වාඩිය, බුලත්සිංහල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බුලත්සිංහල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

09. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මීගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.29 වන දින උදෑසන කාලයේ මීගොඩ පොලිස් වසමේ පනාගොඩ ප්‍රදේශයේදී මීගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 28 ක් වන හෝමාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මීගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

10. කසල තේ සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කළුතර අපරාධ කොට්ඨාසය.

මිනිස් පරිභෝජනයට නුසුදුසු කසල තේ කැබ් රථයකින් ප්‍රවාහනය කරන බවට කළුතර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත 2023.11.29 වන දින දඟවල් කාලයේ හොරණ පොලිස් වසමේදී වැටලීමක් සිදුකර කසල තේ කිලෝ 1221 ක් කැබ් රථයකින් ප්‍රවාහනය කරමින් සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන හොරණ පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 36 ක් වන පාදුක්ක පාර, හොරණ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

හොරණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

11. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගෝනගංආර පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.29 වන දින දඟවල් කාලයේ ගෝනගංආර නගරයේදී ගෝනගංආර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 50 ක්වූ ගෝනගංආර, බුක්තල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගෝනගංආර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - රත්තොට පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.29 වන දින සවස් කාලයේ රත්තොට පොලිස් වසමේ පුංචි රත්තොට ප්‍රදේශයේදී රත්තොට පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 33 ක්වූ අළුවිහාරය, මාතලේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

රත්තොට පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

13. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නිකවැරටිය පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.29 වන දින රාත්‍රී කාලයේ නිකවැරටිය පොලිස් වසමේ දියගම ප්‍රදේශයේදී නිකවැරටිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 54 ක් වූ නබඩුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නිකවැරටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

14. මාරක රිය අනතුරක් - අම්බලන්ගොඩ පොලිස් වසම.

2023.11.29 වන දින දහවල් කාලයේ අම්බලන්ගොඩ පොලිස් වසමේ කොළඹ ගාල්ල මාර්ගයේ වේනමුල්ල ප්‍රදේශයේදී ගාල්ල දෙස සිට කොළඹ දෙසට ධාවනය වූ මෝටර් රථයක් මාර්ගය අයිතේ ගමන්කල පදික කාන්තාවකගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ පදික කාන්තාව බලපීටිය රෝහලට ඇතුලත් කර ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටිය දී මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 51 ක් වූ අම්බලන්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය බලපීටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් මෝටර් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. අම්බලන්ගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

15. මාරක රිය අනතුරක් - පලෙයි පොලිස් වසම.

2023.11.29 වන දින දහවල් කාලයේ පලෙයි පොලිස් වසමේ පලෙයි පුලෝපලෙයි මාර්ගයේදී පලෙයි දෙස සිට පුලෝපලෙයි දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක් ඉදිරියෙන් පැමිණි තවත් යතුරු පැදියක මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ යතුරු පැදිකරුවන් දෙදෙනා සහ පසු පැදිකරුවකු පලෙයි රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී එක් පැදිකරුවෙකු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 20 ක් වූ පලෙයි නගරය, පලෙයි ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කිලිනොච්චිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. තුවාලකරුවන් වැඩිදුර ප්‍රථිකාර සඳහා කිලිනොච්චිය රෝහලටත් පසුව යාපනය රෝහලට මාරු කර යවා ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටී. පලෙයි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.